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MATEMATIKA

a 6. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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A helyes eredmények barmely mas alakban valo megaddsara is jar a pont.

2010, 2311, 2612, 4020, 4321, 4622, 4923

1-2 helyes szam: 1 pont

3-4 helyes szam: 2 pont

S helyes szam: 3 pont

6 helyes szam: 4 pont

Ha rossz megoldast is irt, (a rossz megoldasok szamatol fiiggetleniil) a felvételizo eggyel
kevesebb pontot kap. 0-ndl kevesebb pont nem adhato.

A 2913 sem a jo, sem a rossz valaszok kozé nem tartozik.
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2015

Olaszorszag és Szerbia
4

Orszéag: Szerbia
Pontszam: 12

51
A 11. kék, a 37. fehér szint.

1-1 helyes szinre jar 1-1 pont.
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Barmely helyesen kiegészitett testhalora jar a pont.
Példaul

Vagy

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
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Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Kovacs Gabor, Toth Andras
Kiss Fanni, Nagy Bence

Ha a felvételizé az a) kérdésben egy vezeték- vagy keresztnevet rontott el, 2 pontot kapjon.
Ha egy nevet irt helyesen és azon kiviil nem irt mast, vagy csak rosszat irt, 1 pontot
kapjon. A b) részfeladat pontozasa ugy torténik, mint az a) részfeladaté.
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Ha a felvételizo rossz eredményeket irt, annyi pontot kapjon, ahany egyenldség teljesiil az
alabbiak koziil:

Apa =Anya+3

Zoé=Nori-5

Anya+Zoé=52

Apa+Nori+Anya=103
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